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pozvánka 2025 
 

Dobrý den z Rokycan, 

za okny je sice ještě místy sníh a leckde i mrzne, ale je nejvyšší čas myslet na jasné horké letní dny a noci 
strávené na letošní Dovolené s dalekohledem. A nebude to ledajaká dovolená. Letos se setkáme již po 35! A 
to už je pěkná řada dovolených. Navíc po delší době vyzkoušíme jiné místo.  

 
Snad Vás vánoční svátky příliš nevyčerpaly a budete mít sílu a čistou mysl, vyplnit přihlášku. Díky nové 

lokaci jsou i jiné podmínky a s tím i jiné termíny pro zaslání přihlášky a záloh. Vše jsme byli nuceni řešit až 
v novém roce. Konec přihlášek je stanoven na 28. února 2025 a platba zálohy taktéž na 28. února. 

 
Termín dovolené byl i letos vybrán s ohledem na fázi Měsíce a v areálu Kempu Brdy se sejdeme v sobotu 

16. srpna a rozloučíme se s ním následující sobotu 23. srpna. 
 
Dovoluji si Vás pozvat jménem organizátorů na Dovolenou s dalekohledem 2025, v termínu od soboty 

16. do následující soboty 23. srpna 2025. Konečná cena zatím ještě není stanovena a bude se odvíjet od 
požadavků provozovatele kempu. V tuto chvíli pracujeme s částkou cca 5.900 Kč za 8 dní pobytu včetně plné 
penze. Ačkoliv neznáme přesnou konečnou částku, musíme již nyní určit výši zálohy na letošní dovolenou. 
Tu stanovujeme na 4.000 Kč se splatností do 28.února 2025.   

Budeme rádi, pokud se již nyní rozhodnete pro účast. V příloze naleznete proto i přihlášku na rok 2025. 
S ohledem na letošní počet účastníků a narůstající zájem, může být velice praktické být přihlášený včas. 
Nebude hrozit opomenutí vyplnění přihlášky a případné zařazení mezi náhradníky. 

Těším se na vyplněné přihlášky, a ještě více pak na setkání v novém areálu Kemp brdy Věšín. 
 

Přihlášky přijímáme v elektronické podobě nebo poštou na níže uvedených adresách: 

hvezdarna@hvr.cz 

Hvězdárna v Rokycanech a Plzni, p. o., Voldušská 721, 337 01 Rokycany 

Formulář přihlášky naleznete v příloze tohoto dopisu, respektive na stránkách Hvězdárny v 
Rokycanech a Plzni:   

http://hvr.cz/ 

 

V Rokycanech dne 03. ledna 2025 

Mnoho pozitivní energie do roku 2025 přeje za celý organizační tým         

      Miroslav Poláček 
Hvězdárna v Rokycanech a Plzni, p.o.   
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